

Nr sprawy AZP-240/PN-p30/003/2018 – 39

Lublin, 15. 02. 2018

Wykonawcy zainteresowani postępowaniem

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej nieprzekraczającej 221 000 EURO prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Usługa przedłużenia asysty technicznej dla baz danych oraz serwera aplikacji Oracle na potrzeby Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II z podziałem na części.**

WYJAŚNIENIE ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II - działając zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.) - informuje, że w dniu 09.02.2018 r. wpłynęły zapytania od Wykonawcy dotyczące zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi do wiadomości Wykonawców, bez ujawniania źródła zapytania.

Zapytanie 1: Jakie licencje dokładnie Państwo posiadają? Co to jest za licencja (czy baza danych, czy serwer aplikacji):
Oracle8 Enterprise Edition - Named User Single Server.

Odpowiedź na zapytanie 1: Wskazana licencja dotyczy bazy danych.

Zapytanie 2: W którym roku były zakupione poszczególne licencje i czy posiadają Państwo asystę techniczną do tych licencji - czy była zachowana ciągłość asysty od momentu zakupu do dnia dzisiejszego?

Odpowiedź na zapytanie 2: Licencje na serwer aplikacji Zamawiający zakupił 10.03.2017 r. natomiast licencje na bazę danych Zamawiający zakupił w 1999 roku. W obydwu przypadkach usługa asysty zakończyła się wraz z końcem 2017 roku.

Zapytanie 3: Czy baza była aktualizowana do jakiejś aktualnej wersji?

Odpowiedź na zapytanie 3: Tak.

Zapytanie 4: Czy baza / serwer aplikacji były przenoszone na jakiś inny sprzęt - zmieniona liczba procesorów, rdzeni, jakie jest obecne taktowanie procesora (w MHz)?

Odpowiedź na zapytanie 4: Baza została przeniesiona na nowszy 2 procesorowy serwer gdzie procesory taktowane są z częstotliwością 2,2 GHz.

Zapytanie 5: Na jakim typie procesora postawiona jest baza i serwer aplikacji (Intel, HP, Sun, etc.)?

Odpowiedź na zapytanie 5: Intel.

Zapytanie 6: Czy chcecie Państwo podnieść wersję zainstalowanych baz / serwera aplikacji do aktualnej wersji?

Odpowiedź na zapytanie 6: Zamawiający nie oczekuje świadczenia żadnych dodatkowych usług poza świadczeniem usług asysty technicznej Oracle w ramach usług serwisowych o numerach 130119 oraz 14149021.

Zapytanie 7: Czy chcecie Państwo przenieść zainstalowane bazy / serwer aplikacji na inny sprzęt? Jeśli tak, to jaki?

Odpowiedź na zapytanie 7: Zamawiający nie oczekuje świadczenia innych usług niż usługi asysty technicznej Oracle w ramach usług serwisowych o numerach 130119 oraz 14149021.

Zapytanie 8: Czy chcecie Państwo zmigrować licencje Named User Single Server na licencje Named User Plus?

Odpowiedź na zapytanie 8: Zamawiający nie zamierza dokonywać takiej migracji.

Zapytanie 9: Do jakiej wersji bazy danych chcecie Państwo mieć asystę techniczną? Wersja 8 nie posiada wsparcia Oracle od wielu lat.

Odpowiedź na zapytanie 9: Zamawiający oczekuje świadczenia usług asysty technicznej w ramach usług serwisowych o numerze 130119 oraz o numerze 14149021.

Jednocześnie Zamawiający informuje iż zgodnie z treścią art. 38 w związku z art. 12a Ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2017, poz. 1579 ze zm.) modyfikuje zapisy Rozdziału XII SIWZ w następujący sposób:

I) Miejsce gdzie znajduje się zmieniany tekst: Rozdział XII pkt 1 SIWZ

TREŚĆ PRZED MODYFIKACJĄ:

Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego:
Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II
Al. Racławickie 14; 20-950 Lublin
Dział Zamówień Publicznych, Collegium Jana Pawła II pokój C-223
w terminie do dnia 16.02.2018 do godz. 12:00.

TREŚĆ PO MODYFIKACJI:

Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego:
Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II
Al. Racławickie 14; 20-950 Lublin
Dział Zamówień Publicznych, Collegium Jana Pawła II pokój C-223
w terminie do dnia 21.02.2018 do godz. 12:00.

II) Miejsce gdzie znajduje się zmieniany tekst: Rozdział XII pkt 5 SIWZ

TREŚĆ PRZED MODYFIKACJĄ:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 16.02.2018 r. o godz. 12:30

TREŚĆ PO MODYFIKACJI:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 21.02.2018 r. o godz. 12:30

Zamawiający – działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 4a pkt. 1) ustawy Prawo zamówień publicznych – zamieścił ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych.

Dokonana modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wiąże Wykonawców z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma. Odmiennie uregulowania zawarte w SIWZ stają się nieobowiązujące. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Podpisano,

PRÓKUROR
Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego
Jana Pawła II

dr hab. Iwona Nowiakowska, prof. KUL